

国内

我国网购用户规模超9亿人

据新华社北京电 中国互联网络信息中心28日发布的《互联网助力数字消费发展蓝皮书》显示,互联网在促进新消费模式发展、带动形成新消费热点、推动新消费群体崛起等方面持续发挥积极作用。当前,我国网络购物用户规模已超过9亿人,“90后”“00后”网络购物使用率分别达到95.1%、88.5%,成为数字消费主力军。

蓝皮书认为,互联网技术的发展,推动了消费场景从线下拓展到线上,消费对象从实物拓展到数字产品、内容等方面,更带动了国货“潮品”消费、文娱旅游消费等一大批新消费增长点加速形成。

蓝皮书称,随着互联网技术红利不断惠及全体人民,数字消费用户群体不断打破年龄、性别、地域等因素限制,出现了“90后”“00后”“银发族”、女性群体和农村群体等数字消费新势力。其中,我国60岁及以上银发网民网络购物使用率为69.8%。“银发族”在健康医疗、文娱旅游消费中表现相对突出。王思北



月球样品“安家”国家天文台

28日,接收仪式结束后,工作人员将嫦娥六号月球样品转运往中国科学院月球与深空探测重点实验室。当日,嫦娥六号任务月球样品接收仪式在中国科学院国家天文台举行。

新华社发

长三角

杭州市企业总量突破100万户

新华社杭州电 28日上午,在杭州市政务服务中心大厅内,承影奕威(杭州)科技发展有限公司负责人从鲁克从杭州市市场监督管理局主要负责人手中接过了营业执照。这意味着杭州市在册企业总量突破100万户,实现总量历史性突破。目前,杭州市民营企业占企业总量的90%以上。

杭州市市场监督管理局相关负责人表示,杭州将持续把高质量发展作为首要任务,服务经济建设中心,深入实施营商环境“一号改革工程”,迭代跃升商事制度改革,持续营造稳定、公平、透明、可预期的发展环境,增强发展内生动力,不断增强杭州投资吸引力。

张璇

江苏养老金调整方案出台

晚报综合消息 经江苏省政府同意并报国家人社部、财政部批准,日前,江苏省2024年退休人员基本养老金调整方案正式出台,将惠及全省1106万退休人员。

今年江苏省调整办法的框架继续保持不变,仍由定额调整、挂钩调整和适当倾斜三部分组成。其中:定额调整体现基本养老金调整的公平原则;挂钩调整体现多缴多得、长缴多得的激励机制,与本人缴费年限挂钩部分,按本人缴费年限阶梯式提高挂钩调整数额;与本人基本养老金挂钩部分,按本人2023年12月基本养老金的一定比例挂钩调整;适当倾斜主要是对2023年年底前年满70周岁以上的高龄人员,在参加普调基础上,每人每月再多增加一定数额的基本养老金。

此次退休人员增加的基本养老金将从今年1月起补发,江苏省各地正有序组织落实,确保在7月底前将增加的基本养老金发放到位。 据交汇点

国际

拜登和特朗普首辩相互炮轰

新华社美国亚特兰大电 美国2024年总统选举首场候选人电视辩论当地时间27日晚在佐治亚州亚特兰大市举行,现任总统拜登和前任总统特朗普时隔近4年再次正面激辩、相互炮轰。

这场辩论由美国有线电视新闻网主办,时长约90分钟。民主党人拜登和共和党人特朗普先后登台,没有握手。二人就经济政策、移民、堕胎权、外交政策、民主、种族、医保等话题进行陈述,并展开“口水仗”,言辞激烈、情绪激动,甚至进行人身攻击。拜登和特朗普相互指责对方不适合担任美国总统。拜登称,特朗普是一个“失败者”、道德水平低下,并强调他在刑事案件中被定罪,是“重罪犯”。特朗普称,拜登是美国“史上最差总统”,美国在拜登的带领下“正在衰败”,被全世界嘲笑。特朗普还称,拜登下台后也可能被定罪。



欧盟峰会在布鲁塞尔举行

28日凌晨,在比利时布鲁塞尔,欧盟峰会后的新闻发布会上播放葡萄牙前总理科斯塔的视频讲话画面。欧盟峰会27日在比利时首都布鲁塞尔举行,欧洲理事会当晚通过欧盟新领导层人选。原计划两天的欧盟峰会当晚提前结束。

新华社发

文体



民族体艺丰富校园文化

在广西桂林市龙胜各族自治县龙胜镇第二小学,学生们在跳竹竿舞(6月26日摄,无人机照片)。广西龙胜各族自治县龙胜镇第二小学是一所以少数民族学生为主的学校。近年来,学校将“绣球”“竹竿舞”“多耶舞”等民俗体育、歌舞项目引入体育课、大课间、课后服务等环节,让学生们体验式学习中华传统文化。龙胜各族自治县是中南地区最早成立的少数民族自治县,八成以上人口是少数民族。

新华社发

中国击剑队亚锦赛两金收官

据新华社科威特城电 2024年亚洲击剑锦标赛27日在科威特首都科威特城收官,中国队在最后一个比赛日表现抢眼,夺得女子佩剑团体赛、男子花剑团体赛冠军。

至此,中国队在本届亚锦赛共获3金4银3铜,排名奖牌榜第二。

对于本次亚锦赛,中国击剑协会主席王海滨总结说:“作为巴黎奥运会前我们的最后一站比赛,本次比赛参赛目的有两个,一是占好位置,此次赛事成绩和积分决定着在奥运赛场上的排位和对阵,我们要占住有利位置,所以奥运会参加团体赛的剑种(女重、女花、男花),我们是全主力参赛;二是在未获得奥运团体资格的项目上,我们着眼于2028年洛杉矶奥运会,起用新人。”

新星白卓璇获温网正赛资格

新华社伦敦电 中国新星白卓璇27日在温布尔登网球锦标赛女单资格赛第三轮中顺利胜出,连续第二年闯入这一草地大满贯赛事的正赛。

世界排名第92位的白卓璇是资格赛2号种子,她连赢两轮后,当天遭遇哈萨克斯坦老将迪亚斯,最终以6:2、7:5取胜。

去年温网,白卓璇经过三轮资格赛考验后第一次获得大满贯正赛资格,又在首轮胜出,首进大满贯女单第二轮。之后她遭遇突尼斯名将贾贝乌尔,以两个1:6失利,止步温网女单第二轮。

28日,温网男单、女单将进行抽签。领衔中国“金花”的是目前世界排名第八的郑钦文,男单方面则有世界排名第33的张之臻。

张薇



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008